

2010年全国男子拳击冠军赛圆满落幕,国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国:

一流场馆和服务保障一流比赛

本版摄影:晨报记者 张志嵩



国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平为亚军颁发奖牌。



国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国为亚军颁发获奖证书。



市政协主席张俊成为优秀运动员教练颁发荣誉证书。



市委常委、市委宣传部长费银普为季军颁发获奖证书。



市人大常委会副主任郭文涛为运动员颁发奖牌。



副市长李军为运动员颁发获奖证书。



省重竞技中心主任李岩为冠军颁发获奖证书。



市政府副秘书长张山仙为运动员颁发奖牌。



鹤壁日报社党委书记、社长姚清泉为运动员颁奖。



市体育局局长路照峰为获奖运动员颁发奖牌。

送别战友 期待新开始 ——2010年全国男子拳击冠军赛闭幕侧记

□晨报记者 康迎风

12月24日下午,市体育馆内人潮涌动,欢快的音乐响彻全场。在观众震耳欲聋的欢呼声中,参加2010年全国男子拳击冠军赛各级别决赛的20名运动员为我们奉献了一场精彩的视觉盛宴。当获得各级比赛奖牌的运动健儿们把用汗水和拼搏换来的奖牌高高举过头顶时,台上台下更是掌声如潮,体育馆内一次次变成欢腾的海洋。

这场赛事不仅是我市承办的规模最大、级别最高的体育比赛,也是我市体育馆建成后迎来的首个重大赛事。国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国盛赞:在一流的场馆举办了一流的赛事。

为服务好这次比赛,我市专门成立了13个办事机构,卫生系统出动40多名医护人员,选派各科医生组成了3支医疗小组;市供电公司专门配备了一台250千瓦的应急发电机,以确保比赛期间电力通畅;24名来自鹤壁职业技术学院旅游专业的志愿者帮助观众和运动员解决各种问题;为保证场馆安全,场馆外的安保人员在凛冽的寒风中一站就是几个小时……正是这些周到、细致、体贴的服务,为大赛成功举办提供了全方位的保障。

从售票点火票的销售,到比赛现场的加油助威,鹤壁人用自己的热情来表达作为东道主的自豪和对体育的热爱;3位老人拿着相机步行5里路来体育馆看比赛,一个10多岁的小朋友喊“加油”喊哑了嗓子,一支特殊的拉拉队专门给比分落后的选手加油打

气……鹤壁观众的热情也点燃了选手的激情,一场场惊险、刺激、震撼的比赛是他们鹤壁人民热情的最好回答。许多参赛选手和教练都表示本次比赛令他们记忆深刻。云南红河红河队的教练熊兆说:“鹤壁市体育馆是在这次比赛前一个星期投入使用的,能达到如此效果确实很出色,这样的场馆对比赛来说是理想的场馆。比赛进行了5天,赛事一切运转正常,我们认为组委会做的各方面工作都很到位!”

代表河南队出征的鹤壁籍运动员张红亮最终夺得56公斤级的冠军,当所有人都在为他欢呼时,他却显得很平静。他告诉记者:“回到家乡比赛,自己在吃住、训练等方面都很适应,教练场安排也很到位,这次能够在家门口拿到宝贵的金牌,我深感荣幸。再过一段时间,就要进国家队集训了,希望可以代表中国打一场国际比赛,为祖国争光,给家乡父老争光。我希望还能有机会回家乡参加这样高水平的赛事。”

国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国是这样评价本次大赛的:“鹤壁市委、市政府为筹备本次大赛投入了大量的精力、财力和人力,这里拥有一流的比赛场馆和一流的服务保障,这是一场精彩的比赛。”

据李岩介绍,重竞技体育包括五大项:拳击、跆拳道、摔跤、柔道和举重,属于省体育局重中之中的项目;省重竞技中心共有该五大项的11支运动队:男女自由式摔跤、古典式摔跤和男女举重、男女柔道。

河南重竞技中心从2001年成立至今,共经历了两届奥运会、两届亚运会和两届全运会,并取得了较好成绩,其中金牌分布是:2004年雅典奥运会,我省运



颁奖仪式结束后,运动员们在拳击台上合影留念。

“通过本次比赛,更多人了解到拳击是鹤壁的体育强项” ——访省重竞技中心主任李岩

□晨报记者 李丹丹

12月24日下午,在省重竞技中心共有该五大项的11支运动队:男女自由式摔跤、古典式摔跤和男女举重、男女柔道。河南重竞技中心从2001年成立至今,共经历了两届奥运会、两届亚运会和两届全运会,并取得了较好成绩,其中金牌分布是:2004年雅典奥运会,我省运

动员陈中夺得跆拳道67公斤以上级金牌;2008年北京奥运会,我省运动员张志磊夺得拳击91公斤以上级银牌,“张志磊历史性地为中国拳击夺得了一枚宝贵的重量级银牌,使中国队首次在奥运会拳击奖牌榜上傲视群雄名列榜首,创造了历史,让世界惊讶!”在刚刚结束的广州亚运会上,省重

谈起鹤壁的竞技体育事业,李岩说,鹤壁的竞技体育近几年有了长足的发展,其中田径竞走项目和拳击项目都很有实力;这两年,鹤壁一直在往省队输送优秀运动员,“在本次男子拳击冠军赛中,鹤壁两名运动员参赛,其中张红亮在家乡获得一枚宝贵的金牌实属不易,这也是他多年努力



24日,检票并通过安检的市民。



一名选手获胜后向全场致意。



▲24日,看到精彩处鼓掌的观众。



▲在家乡圆梦的张红亮(左二)和其他获奖选手合影。



▲比赛间隙,教练给运动员降温。



▲24日,一场激烈的决赛。

张红亮再次不战而胜!

□晨报记者 郑常鹏

24日下午2时30分,2010年全国男子拳击冠军赛当天的第三场决赛(56公斤级)现场,主持人刚介绍完本场比赛的红角蓝角选手后,全场观众就对代表河南队出场的鹤壁籍运动员张红亮报以雷鸣般的掌声。“张红亮,加油!河南,加油!”呐喊声不绝于耳。就在现场观众期待精彩对决开始时,却迟迟不见红角队员上场,全场观众一时炸开了锅。“怎么回事,咋还不出场啊?是不是受伤退赛了?”“不会吧,张红亮昨天的半决赛就是不战而胜,难道今天又是一场不战而胜?”现场观众议论纷纷。

将近1分钟过去了,辽宁的红角选手谷雨仍然没有出现。终于,主持人发话了:“红角选手选择放弃比赛,河南的蓝角张红亮获胜!”听到这一消息,现场观众再次沸腾了,全场欢呼雀跃。“虽然没能看到家乡油!”“不管怎么样,我们取得了冠军,这是咱河南的骄傲,更是咱鹤壁的骄傲!”站在记者身边的一位观众激动地说。

新疆选手生日夺冠

□晨报记者 郑常鹏

“今天是新疆红角选手买买提图孙琼的生日,让我们大家把最热烈的掌声送给他,祝他生日快乐,好吗?”24日下午,当天的第六场决赛(69公斤级)结束后,主持人向全场观众发出了这样的倡议。

买买提图孙琼在当天下午69公斤级决赛中的表现可圈可点。他在决赛中的对手是来自上海的蓝角选手李泉龙,三个回合的优势很明显。第一回合,买买提图孙琼以5:0的优势顺利拿下对手;在接下来的第二回合中,他将比分扩大至12:1,

并最终17:2的绝对优势战胜对手,轻松夺冠,而这场比赛是10场决赛中比分落差最大的一场。“我说红角选手咋一上来出拳这么猛,原来今天是他生日啊,怪不得那么兴奋呢!”一位于姓观众回忆买买提图孙琼比赛时的表现时这样说。

选手出拳迅猛 老太目不暇接

□晨报记者 郑常鹏

“买买提,好样的!就这样打!”24日下午4时左右,站在台下的新疆队员为场上进行91公斤级角逐的队友再甫拉·买买提呐喊助威。

再甫拉·买买提的对手是来自安徽的蓝角选手刘春雨。一开局,再甫拉·买买提就攻势迅猛,接连出拳,场上观众也被他强大的气势所震撼,叫好声不断。气势虽盛,但多数攻击都被对方有效地控制住了,第一回合以1:3负于刘春雨。在第二回合中的最后30秒内,再甫拉·买买提和刘春雨同时得分,比分为3:7结束,再甫拉·买买提仍然落后。在第三回合中,再甫拉·买买提急于扳回比分,在倒计时为59秒时

犯规一次,被刘春雨轻取两分,直至最后把比分扩大为4:13,再甫拉·买买提落败。“这怎么回事啊,明明看着红角(再甫拉·买买提)选手打得比较激烈,为啥最后蓝角获胜?”C区看台上的一位老太太对比赛结果表示不解。坐在旁边的儿子对她解释道:“红角虽然打得很猛,但拳头都打在了对方的拳头上,运动员用拳直接击打对方头部或腰以上部位的正面或侧面才得分。”